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DÉCIMACUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE CULTURA, 

ESPECTÁCULOS, FESTIVIDADES Y CONMEMORACIONES CÍVICAS DEL H. AYUNTAMIENTO 

DE GUADALAJARA 2021-2024 
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En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 11:00 horas del día miércoles 14 de 

diciembre de 2022, en el Mezzanine Manuel de lbarra, ubicado en la Avenida Hidalgo 400, 

de esta ciudad, se celebró la Décima Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 

Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas bajo el siguiente: 

Orden del día: 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación de quórum legal. 

SEGUNDO. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

TERCERO. Lectura y en su caso aprobación del acta correspondiente a la Decimotercera 

Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y 

Conmemoraciones Cívicas. 

CUARTO. Asuntos varios 

QUINTO. Clausura 

María Candelaria Ochoa Avalas, Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.- Buenos días a todos. 

Bienvenidas a la Decimocuarta Sesión de la Comisión Edilicia de Espectáculos, Festividades 

y Conmemoraciones Cívicas del honorable ayuntamiento 2021 2024. Quisiera leer la lista 

de asistencia, la regidora Ana Gabriela Velasco García mandó justificante, la regidora 

Kehila Abigaíl Kú Escalante también, el regidor Tonatiuh Bravo también, y está presente la 

regidora Rosa Angélica Fregoso Franco y una servidora, por lo tanto no tenemos quorum 

para sesionar. Como punto único era la aprobación del acta de la sesión anterior, y 

Acta Décimocuarta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y 

Conmemoraciones Cívicas del H. Ayuntamiento de Guadalajara 2021-2024 



Página 2 de 2 

entonces damos por concluida a las 11:07 minutos por falta de quorum en la última Sesión 

del año. Muchas gracias, y por aquí nos veremos en enero. 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco.- Gracias, regidora, y felices vacaciones.

María Candelaria Ochoa Avalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, 
Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.- Igualmente, regidora Rosa

Angélica. 
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Regidora María Candelaria Ochoa Avalos 
Presidenta __ _ 

Regidora Ana Gabriela Velasco García 

Vocal 

Regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla 
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Dagoberto Navarro Navarro. 
Titular de la Unidad de la Sala Edilicia 
Presente-

MCOA/005/2023 
Asunto: Constancia de no quórum 

Guadalajara Jal., 11 de enero del 2023 

Anteponiendo un cordial saludo, con fundamento en lo dispuesto en el artículo 116 del Código de 

Gobierno Municipal de Guadalajara, por este medio hago constar que no se contó con el quórum 

legal para llevar a cabo la Décimo Cuarta Sesión de la Comisión Edilicia de Cultura, misma que 

estaba programada para el 14 de diciembre del 2022, en el mezanine 2 Miguel de !barra, a las 

11:00 horas. 

Sin Otro Particular por el momento, me despido de usted. 

ATENTAMENTE 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones 

Cívicas 
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